

Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горнозаводского и районного Советов трудящихся



Важные задачи молодежи села

Весенний сев в этом году, по сравнению с прошлым годом, в районе прошел дружнее и организованнее. Несмотря на значительное расширение посевных площадей и лучшую предпосевную и посевную обработку почвы, посевные работы были завершены на 7 дней раньше прошлогоднего.

Сейчас на полях поднялись густые ровные всходы хлебов, обещая богатый урожай. В этом году имеются все условия для завоевания обильного урожая.

Но чтобы получить высокий урожай, нужно еще много и много потрудиться. Задача сейчас состоит в том, чтобы принять все меры к сохранению посевов от сорняков и сельскохозяйственных вредителей, по-фронтному подготовиться к уборке.

Сорняки наносят огромный ущерб сельскому хозяйству. Они отнимают у культурных растений влагу, солнечный свет, пищу, тепло — то, без чего не могут расти и развиваться хлебные злаки. Поэтому борьба с сорняками является делом большой государственной важности. Успешно решить ее — значит увеличить урожайность полей, дать больше хлеба, овощей и других сельскохозяйственных продуктов стране и фронту, умножить доходы колхозов и колхозников.

Комсомольцы и колхозная молодежь со всей страстью, энергией, инициативой должны взяться сейчас за уничтожение сорняков на полях, мобилизовать все силы на защиту урожая. В каждом колхозе должны быть созданы комсомольско-молодежные бригады по борьбе с сорняками. К прополке посевов надо также привлечь пионеров и школьников.

Другой, не менее важной задачей является подготовка к предстоящей уборке урожая. И здесь комсомольцы и молодежь должны показать себя настоящими фронтовиками тыла. В оставшиеся до уборки дни надо отремонтировать комбайны, жатки, молотилки, припаси косы, серпы, вилы, грабли, мешкотару, подготовить крытые токи, зерносушилки, транспортные средства и т. д. Во всех этих делах комсомольцы и молодежь должны принять самое активное участие, оказывать колхозам практическую помощь.

Одновременно с этим, комсомольцы и молодежь должны показать себя борцами за создание прочной кормовой базы — принять непосредственное участие в успешном проведении сеноуборки и силосования кормов. В этой важной хозяйственной работе комсомольцы и молодежь призваны стать вожаками, приложить все силы к тому, чтобы в каждом колхозе корма для скота были запасены в достатке на всю зиму.

Ко всей молодежи колхозов, МТС и совхозов Богородского района

Обращение участников районного слета молодых передовиков сельского хозяйства

Два года советский народ ведет напряженную кровопролитную борьбу с немецко-фашистскими захватчиками, подло и вероломно нападшими на нашу страну. За эти годы мы прошли трудный путь испытаний. Но трудности не согнули нас, а, напротив, закалили, сделали еще более сильными. Величайшую выдержку и стойкость, мужество и самоотверженность проявили народы нашей страны, отстаивая честь, свободу и независимость своей родины.

За время войны Красная Армия превратилась в грозную силу для врага. Она имеет теперь вполне современную, могучую военную технику. Доблестные воины Красной Армии наносят врагу сокрушительные удары, пядь за пядью освобождая советскую землю от гитлеровской нечисти.

Но враг еще не разбит и может пуститься на новые авантюры. Предстоит суровая и тяжелая борьба, чтобы полностью уничтожить гитлеровские вооруженные силы. Эта борьба потребует новых жертв, огромной выдержки, железной стойкости.

Чтобы приблизить час окончательной победы над ненавистным врагом, мы, работники сельского хозяйства, должны удвоить, утроить нашу помощь фронту, дать стране, Красной Армии еще больше хлеба, мяса, овощей, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов.

Несмотря на трудности, вызванные войной, колхозы нашего района добились серьезных успехов в борьбе за получение высокого урожая в 1943 году. Сев яровых проведен на 7 дней раньше, чем в прошлом году. Государственный план выполнен не только по посеву зерновых культур, а также по посадке картофеля и овощей. 470 гектаров посеяно сверх плана в фонд обороны и помощи освобожденным районам.

Немалая заслуга в этом принадлежит комсомольцам и молодежи. Готовясь к весеннему севу, они заготовили и вывезли на поля 65.900 тонн навоза, 35.550 тонн торфа, собрали 750 тонн куриного помета, 690 тонн золы, 325 тонн фекалий, отсортировали и протриеровали 2.000 тонн семян, заготовили 38 тонн верхушек картофеля, отремонтировали 335 борон, 101 плуг, 57 сеялок, обучили езду в упряжке 315 голов крупного рогатого скота и собрали для нуждающихся колхозов 85 килограммов семян огородных культур.

В период сева на полях работало 1.127 молодых патриотов, из них 100 человек сеяками, свыше 300 человек бороновальщиками, остальные — па-

харьями. Все они трудились не покладая рук, значительно перевыполнили установленные нормы. В Новинском колхозе «Первый шаг» молодой пахарь Александр Пошивалов, работая на одолемешном плуге, вспахивал за день по 1,4 гектара, вместо нормы 0,6 га. В Ново-Бочеевском колхозе «Пролетарский путь» лучшим сеяком показал себя комсомолец Василий Ермолаев. Работая на 11-рядной сеялке, он засеивал за день по 7 гектаров, вместо нормы 4 га. Трактористка Хвоцевской МТС Маруся Белова, впервые в этом году севшая за руль трактора, выполняла норму на пахоте до 250 процентов.

Успешно закончив весенний сев, комсомольцы и молодежь принимают активное участие в прополке посевов от сорняков, помогают колхозникам в silosовании кормов, заготавливают веточный корм. В Гарском колхозе «Новый путь» создана комсомольско-молодежная бригада по прополке посевов. Члены этой бригады ведут настойчивую борьбу с сорняками, ежедневно выполняя нормы на 120—130 проц. В районе создано 40 комсомольско-молодежных бригад по закладке силоса. В Гарском колхозе силами такой бригады уже заготовлено силоса 160 тонн. В Бурцевском, Шумиловском и многих других колхозах силами комсомольцев и молодежи проводится большая работа по заготовке веточного корма.

Сейчас перед колхозами стоит новая, еще более ответственная задача — уборка урожая, которая должна быть проведена в самые сжатые сроки и без малейших потерь. Вместе с колхозниками и колхозницами, работниками МТС и совхозов комсомольцы и молодежь должны с честью справиться с этой большой задачей с тем, чтобы полностью обеспечить фронт и страну хлебом, а промышленность — сырьем.

Для того, чтобы вырастить и собрать богатый военный урожай необходимо:

Провести тщательную прополку всех посевов и содержать их чистыми от сорняков. Создадим комсомольско-молодежные бригады по борьбе с сорняками, мобилизуем на это дело всех пионеров и школьников.

Поможем колхозам успешно провести сенокос, пошлем на эту работу лучшую молодежь, которая покажет образцы высокой производительности труда. До 1 июля обучим косьбе из числа женской молодежи 300 человек.

Создадим прочную кормовую базу для общественного скота, заложим силами комсомольцев и

молодежи сверх плана 5.000 тонн силоса и заготовим 50 тысяч штук веточного корма.

Создадим комсомольско-молодежные бригады по ремонту сельскохозяйственных машин и уборочного инвентаря. До 15 июля отремонтируем 100 жаток, 50 молотилок, приведем в порядок ручной инвентарь: косы, серпы, вилы, грабли и т. д.

Примем активное участие в проводившейся с 25 июня по 5 июля проверке готовности колхозов, МТС и совхозов к уборке урожая и поможем устранить выявленные недостатки.

Возьмем под свой постоянный контроль завоз в МТС и совхозы на период уборки урожая горючего и смазочных материалов и создадим запасы не менее, чем на 15 дней.

Обеспечим активную работу комсомольско-молодежных постов по экономии горючего. Комсомольцы и молодежь, работающие на тракторах и комбайнах, должны показать пример, как нужно бороться за экономию горючего и смазочных материалов.

Организуем дополнительную подготовку крупного рогатого скота — обучим езду в упряжке не менее 300 голов крупного рогатого скота и используем их на скирдовании хлебов и на вывозе зерна на заготовительные пункты.

До 10 июля поможем колхозам подготовить необходимое количество телег, бестарок, сбруи, отремонтируем силами комсомольцев и молодежи не менее 600 мешков, приведем в порядок крытые токи, зерносушилки, зернохранилища и овощехранилища.

Усилим работу по выявлению и сбору кос, серпов и другого уборочного инвентаря, находящегося в личном пользовании колхозников.

Поможем колхозам провести косовицу озимых хлебов не более, чем в 7 дней, а яровых культур — в 15 дней. Установим тщательное наблюдение за созреванием хлебов на полях, с тем чтобы обеспечить своевременное начало косовицы. Примем меры к тому, чтобы не допустить разрыва между косовицей, вязкой и скирдованием хлебов и чтобы молотба хлебов и чтобы начиналась не позднее 5 дней после начала косовицы.

Создадим на жнитве комсомольско-молодежные бригады, обучим жнитву вручную не менее 600 человек.

Для того, чтобы успешно провести обмолот хлебов, по согласованности с правлениями колхозов создадим специальные молодежные бригады, и орга-

низуюм работу на сложных молотилках не менее 20 часов в сутки.

Поможем колхозам успешно провести скирдование хлебов, закончим скирдование не позднее 10 дней после окончания косовицы. Силами комсомольцев и молодежи заскирдуюм вручную 10 тысяч гектаров хлебов.

Обеспечим массовый выход пионеров и школьников на сбор колосьев сразу же после вязки хлебов.

На период уборочной кампании возьмем шефство над детскими яслями и детскими площадками.

Поможем колхозам досрочно рассчитаться с государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов. Создадим в каждом колхозе специальные транспортные бригады по вывозке хлеба, овощей и картофеля на заготовительные пункты. Организуем комсомольско-молодежные красные обозы по сдаче зерна государству.

Организуем тщательную охрану урожая, создадим в каждом колхозе комсомольско-молодежные посты по охране урожая на корню и на току.

В помощь партийным организациям в проведении агитационно-массовой работы на период уборочной кампании выделим лучших комсомольцев и лучшую несоюзную молодежь агитаторами и чтецами.

Организуем и направим из районного центра агитбригаду по обслуживанию колхозников и колхозниц, занятых на уборке. Проведем за лето не менее 30 вечеров художественной самодельности.

Товарищи комсомольцы и комсомолки, колхозная молодежь! Помните, что ваш самоотверженный труд является реальной помощью фронту, нашей доблестной Красной Армии, приближает желанный час нашей победы над ненавистным врагом. Помните, что успешное проведение уборки урожая и досрочное выполнение обязательств перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов является одной из важнейших военно-хозяйственных задач.

29 октября 1943 года исполняется 25 лет со дня организации Ленинско-Сталинского комсомола. Достоинно встретим эту знаменательную дату! Приложим все силы к тому, чтобы провести уборку урожая в сжатые сроки и без малейших потерь и досрочно рассчитаться с государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов! Выйдем победителями в социалистическом соревновании с молодежью Павловского района.

F-1245

